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Câu 1(NB):  Cho hàm số 
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 Mệnh đề nào sau đây đúng?

A. Hàm số nghịch biến trên 
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D. Hàm số đồng biến trên 
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Câu 2 (NB): Cho hàm số 
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. Khẳng định nào sau đây đúng ?
A. Nếu hàm số đạt cực trị tại 
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Câu 3(NB):  Cho hàm số 
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 Tìm đường tiệm cận ngang của đồ thị hàm số.
A. 
[image: image21.wmf]3.

y

=


B. 
[image: image22.wmf]3.

y

=-


C. 
[image: image23.wmf]1.

x

=


D. 
[image: image24.wmf]0.

y

=


Câu 4(NB):  Cho 
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Câu 5 (NB): Tìm tập xác định 
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Câu 6 (NB): 
[image: image37.wmf]d

21

x

x

+

ò

 bằng
A. 
[image: image38.wmf](

)

1

ln21

2

xC

++

.
B. 
[image: image39.wmf]1

ln21

2

xC

++

.
C. 
[image: image40.wmf](

)

2

2

21

C

x

-+

+

.
D. 
[image: image41.wmf]ln21

xC

++

.

Câu 7 (NB): Tìm công thức tính diện tích hình phẳng giới hạn bởi đồ thị hàm số 
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Câu 8 (NB): Cho số phức 
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Câu 9(NB). Từ các chữ số 
[image: image58.wmf]1, 5, 6, 7

 có thể lập được bao nhiêu số tự nhiên có 
[image: image59.wmf]4

 chữ số khác nhau?
A. 
[image: image60.wmf]12

.

B. 
[image: image61.wmf]24

.

C. 
[image: image62.wmf]64

.
D. 
[image: image63.wmf]256

.
Câu 10(NB).  Khối hộp chữ nhật có ba kích thước là a, 3a, 5a có thể tích là bao nhiêu ?

A. 15a3 .                          B. 16a2.
C. 8a3.
D. 20a2.
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Câu 12 (NB): Trong không gian với hệ toạ độ 
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Câu 13 (NB): Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 14 (NB): Trong không gian 
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Câu 15.(NB) Cho cấp số nhân 
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 Khi đó ta có: 
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Câu 16(NB). Cho 
[image: image103.wmf]33

log3log2.

x

=

 Khi đó giá trị của 
[image: image104.wmf]x

 là  

A. 8

 
B. 6

 
C. 
[image: image105.wmf]2

3

 

 
D. 9

Câu 17(NB). Đường cong trong hình bên là đồ thị của một trong bốn hàm số được liệt kê ở bốn phương án A, B, C, D dưới đây. Hỏi hàm số đó là hàm số nào? 
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Câu 18(NB). Một lớp có 40 học sinh, trong đó có 4 học sinh tên Anh. Trong một lần kiểm tra bài cũ, thầy giáo gọi ngẫu nhiên hai học sinh trong lớp lên bảng. Xác suất để hai học sinh tên Anh lên bảng bằng:
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Câu 19(NB). Phương trình tiếp tuyến của đồ thị hàm số 
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Câu 20(NB). Với a, b là các số thực dương. Biểu thức 
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Câu 21 (TH): Cho hàm số 
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Mệnh đề nào sau đây đúng?

A. Hàm số đã cho không có giá trị cực tiểu.
B. Hàm số đã cho có đúng một điểm cực trị.
C. Hàm số đã cho không có giá trị cực đại.
D. Hàm số đã cho có hai điểm cực trị.

Câu 22 (TH):  Cho hàm số 
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Câu 23(TH):  Cho hàm số 
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 Tìm tập hợp tất cả các giá trị của tham số 
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Câu 24 (TH): Đường cong của hình vẽ bên là đồ thị của hàm số 
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 với a, b, c, d là các số thực.  Mệnh đề nào sau đây là đúng
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như hình vẽ. Khẳng định nào sau đây đúng?
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Câu 29 (TH): Nghiệm của phương trình 
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Câu 30(TH): Cho hai số phức 
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Câu 31(TH): Cho hình lập phương cạnh bằng a tâm O. Tính diện tích của mặt cầu tâm O tiếp xúc với các mặt của hình lập phương.

A. 
[image: image196.wmf]2

a

p

                       
B. 
[image: image197.wmf]2

2

a

p

                           
C. 
[image: image198.wmf]2

8

a

p

                            D. 
[image: image199.wmf]2

4

a

p

 

Câu 32 (TH): Cho khối chóp 
[image: image200.wmf].

SABC

 có đáy 
[image: image201.wmf]ABC

 là tam giác đều cạnh 
[image: image202.wmf]a

, 
[image: image203.wmf](

)

SAABC

^

 và 
[image: image204.wmf]SAa

=

. Thể tích của khối chóp 
[image: image205.wmf].

SABC

 là 

A. 
[image: image206.wmf]3

.

3

6

SABC

a

V

=

.
B. 
[image: image207.wmf]3

.

3

4

SABC

a

V

=

. 
C. 
[image: image208.wmf]3

.

3

12

SABC

a

V

=

.
D. 
[image: image209.wmf]3

.

3

3

SABC

a

V

=

.
Câu 33 (TH): Cho hình lăng trụ tam giác đều 
[image: image210.wmf].

ABCABC

¢¢¢

 có độ dài cạnh đáy bằng 
[image: image211.wmf]a

 và chiều cao bằng 
[image: image212.wmf]h

. Thể tích 
[image: image213.wmf]V

 của khối trụ ngoại tiếp lăng trụ đó là
A. 
[image: image214.wmf]2

9

ah

V

p

=

.
B. 
[image: image215.wmf]2

3

ah

V

p

=

.

C. 
[image: image216.wmf]2

9

ah

V

p

=

.
D. 
[image: image217.wmf]2

3

Vah

p

=

.

Câu 34(TH): Cho tam giác ABC biết 3 góc của tam giác lập thành một cấp số cộng và có một góc bằng 25o
[image: image218.wmf]. Tìm 2 góc còn lại?

A. 65o ; 90o.

B. 75o ; 80o.
C. 60o ; 95o.
D. 60o ; 90o

Câu 35 (TH):  Trong không gian với hệ tọa độ 
[image: image219.wmf]Oxyz

, cho điểm 
[image: image220.wmf](

)

2;1;0

M

 và đường thẳng 
[image: image221.wmf]d

 có phương trình 
[image: image222.wmf]11

:

211

xyz

d

-+

==

-

. Phương trình đường thẳng 
[image: image223.wmf]D

 đi qua điểm 
[image: image224.wmf]M

, cắt và vuông góc với đường thẳng 
[image: image225.wmf]d

 là:
A. 
[image: image226.wmf]21

142

xyz

--

==

--

.
B. 
[image: image227.wmf]21

142

xyz

--

==

--

.
C. 
[image: image228.wmf]21

132

xyz

--

==

--

.
D. 
[image: image229.wmf]21

342

xyz

--+

==

---

.
Câu 36 (VDT): Tất cả giá trị thực của tham số 
[image: image230.wmf]m

 sao cho hàm số
[image: image231.wmf]+

=

+

4

mx

y

xm

 giảm trên khoảng 
[image: image232.wmf](

)

-¥

;1

 là

A. 
[image: image233.wmf]-<<

22

m

.                  B. 
[image: image234.wmf]-££-

21

m

.
C. 
[image: image235.wmf]-<£-

21

m

.
D. 
[image: image236.wmf]-££

22

m

.

[image: image527.emf]y = f  '( x)

x

y

3

-2

2

3

-1 -3 -4

5

O 1

Câu 37 (VDT) : Cho hàm số 
[image: image237.wmf]32

yaxbxcxd

=+++

 có đồ thị 

như hình vẽ. Tính 
[image: image238.wmf]Sab

=+

 ? 


A. 
[image: image239.wmf]0

S

=

.
B. 
[image: image240.wmf]1

S

=

.
C. 
[image: image241.wmf]1

S

=-

.
   D. 
[image: image242.wmf]2

S

=-

.

Câu 38 (VDT): Cho phương trình 
[image: image243.wmf](

)

(

)

1

525

log51.log551

xx

+

--=

 và đặt 
[image: image244.wmf](

)

5

log51

x

t

=-

, ta được phương trình nào dưới đây?
A. 
[image: image245.wmf]2

10

t

-=

.
B. 
[image: image246.wmf]2

20

tt

+-=

.
C. 
[image: image247.wmf]2

20

t

-=

.
D. 
[image: image248.wmf]2

2210

tt

+-=

.

Câu 39(VDT): Phương trình 
[image: image249.wmf]+-=

2

55

1

loglog(5)20

2

xx

 có hai nghiệm 
[image: image250.wmf]12

,

xx

. Tính 
[image: image251.wmf]12

.

xx

.

A. 
[image: image252.wmf]12

5

.

5

xx

=



B. 
[image: image253.wmf]12

.5

xx

=


C. 
[image: image254.wmf]12

5

.

5

xx

=-


D. 
[image: image255.wmf]12

5

.

25

xx

=


Câu 40(VDT): Biết 
[image: image256.wmf](

)

4

0

ln21ln3

a

Ixxdxc

b

=+=-

ò

, trong đó a, b, c là các số nguyên dương và 
[image: image257.wmf]a

b

 là phân số tối giản. Tính 
[image: image258.wmf]Sabc

=++

.

A. 
[image: image259.wmf]60

S

=

.

B. 
[image: image260.wmf]17

S

=

.
C. 
[image: image261.wmf]72

S

=

.
D. 
[image: image262.wmf]68

S

=


Câu 41(VDT): Cho hàm số 
[image: image263.wmf](

)

fx

 liên tục trên đoạn 
[image: image264.wmf][

]

1;4

 và thỏa mãn 
[image: image265.wmf](

)

(

)

21

ln

fx

x

fx

x

x

-

=+

. Tích phân 
[image: image266.wmf](

)

4

3

d

Ifxx

=

ò

 là
A. 
[image: image267.wmf]2

32ln2

I

=+

.
B. 
[image: image268.wmf]2

2ln2

I

=

.
C. 
[image: image269.wmf]2

ln2

I

=

.
D. 
[image: image270.wmf]2ln2

I

=

.

Câu 42(VDT):  Cho hình chóp 
[image: image271.wmf].

SABCD

 có đáy 
[image: image272.wmf]ABCD

 là hình vuông có độ dài đường chéo bằng
[image: image273.wmf]2

a

 và 
[image: image274.wmf]SA

 vuông góc với mặt phẳng 
[image: image275.wmf]().

ABCD

 Gọi 
[image: image276.wmf]a

 là góc giữa hai mặt phẳng 
[image: image277.wmf](

)

SBD

và 
[image: image278.wmf]()

ABCD

 và giả sử 
[image: image279.wmf]tan2

.

a

=

 Góc giữa hai mặt phẳng 
[image: image280.wmf]()

SAC

và  
[image: image281.wmf]()

SBC

 bằng

A. 
[image: image282.wmf]0

30

.
B. 
[image: image283.wmf]0

60

.
C. 
[image: image284.wmf]0

45

.
D. 
[image: image285.wmf]0

90

.

Câu 43 (VDT): Cho khối tứ diện 
[image: image286.wmf]OABC

 có 
[image: image287.wmf]OA

, 
[image: image288.wmf]OB

, 
[image: image289.wmf]OC

 vuông góc với nhau từng đôi một và 
[image: image290.wmf]6

OAOBOC

===

. Tính bán kính 
[image: image291.wmf]R

 của mặt cầu ngoại tiếp tứ diện 
[image: image292.wmf]OABC

.
A. 
[image: image293.wmf]42

R

=

.
B. 
[image: image294.wmf]2

R

=

.
C. 
[image: image295.wmf]3

R

=

.
D. 
[image: image296.wmf]33

R

=

.

Câu 44 (VDT): Trong không gian với hệ tọa độ 
[image: image297.wmf]Oxyz

, cho hai đường thẳng 
[image: image298.wmf]1

321

:

112

xyz

d

+--

==

-

, 
[image: image299.wmf]2

211

:

211

xyz

d

--+

==

 và mặt phẳng 
[image: image300.wmf](

)

:3250

Pxyz

++-=

. Đường thẳng vuông góc với 
[image: image301.wmf](

)

P

, cắt cả 
[image: image302.wmf]1

d

 và 
[image: image303.wmf]2

d

 có phương trình là:
A. 
[image: image304.wmf]321

132

xyz

++-

==

.
B. 
[image: image305.wmf]2

132

xyz

+

==

.
C. 
[image: image306.wmf]431

132

xyz

+-+

==

.
D. 
[image: image307.wmf]767

132

xyz

+-+

==

.
Câu 45 (VDT):  Trong không gian Oxyz, cho điểm 
[image: image308.wmf](4;0;0)

M

-

 và đường thẳng 
[image: image309.wmf]1

:23

2

xt

yt

zt

ì

ï

í

ï

î

=-

D=-+

=-

. Gọi 
[image: image310.wmf](;;)

Habc

 là hình chiếu vuông góc của điểm M trên đường thẳng (. Tính 
[image: image311.wmf]Tabc

=++

.

A. 
[image: image312.wmf]3.

T

=




B. 
[image: image313.wmf]1.

T

=-



    C. 
[image: image314.wmf]4.

T

=




D. 
[image: image315.wmf]5.

T

=


[image: image528.emf]x

y

1

1

O

y = log

b

x

y = a

x

Câu 46 (VDC): Cho hàm số 
[image: image316.wmf](

)

yfx

=

 xác định, liên tục trên 
[image: image317.wmf]¡

 và có bảng biến thên như hình bên. Tìm số nghiệm của phương trình 
[image: image318.wmf](

)

370

fx

-=

.

A. 
[image: image319.wmf]0

.
 
               B. 
[image: image320.wmf]4

. 
 

C. 
[image: image321.wmf]5

.

                  D. 
[image: image322.wmf]6

.
Câu 47 (VDC): Tập hợp tất cả giá trị của tham số 
[image: image323.wmf]m

 để đồ thị hàm số 
[image: image324.wmf]22

47

yxmxm

=+-+-

 có điểm chung với trục hoành là 
[image: image325.wmf][

]

;

ab

 (với 
[image: image326.wmf];

ab

Î

¡

). Giá trị của 
[image: image327.wmf]2

ab

+

 bằng
A. 
[image: image328.wmf]19

3


B. 
[image: image329.wmf]7.


C. 
[image: image330.wmf]5.


D. 
[image: image331.wmf]23

.

3


[image: image529.png]


Câu 48(VDC):  Cho hàm số 
[image: image332.wmf](

)

.

fx

 Biết hàm số 
[image: image333.wmf](

)

yfx

¢

=

 có

 đồ thị như hình bên. Trên đoạn 
[image: image334.wmf][

]

4;3,

-

hàm

 số 
[image: image335.wmf](

)

(

)

(

)

2

21

gxfxx

=+-

 đạt giá trị nhỏ nhất tại điểm:  

A. 
[image: image336.wmf]0

4.

x

=-



B. 
[image: image337.wmf]0

1.

x

=-

 


C. 
[image: image338.wmf]0

3.

x

=



D. 
[image: image339.wmf]0

0.

x

=


Câu 49(VDC) .Trong các số phức 
[image: image340.wmf]z

 thỏa  điều kiện  
[image: image341.wmf]11

zi

--=

,  tìm phần thực của số phức 
[image: image342.wmf]z

 có môđun lớn nhất. 

A. 
[image: image343.wmf]2

1.

2

+




B.  
[image: image344.wmf]2

1.

2

--


C.  
[image: image345.wmf]2

1

2

+

 hoặc  
[image: image346.wmf]2

1.

2

-


D. 
[image: image347.wmf]3

.

2


Câu 50 (VDC): Trong không gian với hệ tọa độ [image: image348.wmf]Oxyz

, cho hai điểm [image: image349.wmf](

)

3;5;1

A

-

, [image: image350.wmf](

)

1;1;3

B

. Tọa độ điểm [image: image351.wmf]M

 thuộc mặt phẳng 
[image: image352.wmf]Oxy

 sao cho[image: image353.wmf]MAMB

+

uuuruuur

nhỏ nhất là
A. [image: image354.wmf](

)

2;3;0

--

.
B. [image: image355.wmf](

)

2;3;0

-

.
C. [image: image356.wmf](

)

2;3;0

-

.
D. [image: image357.wmf](

)

2;3;0

.
3.ĐÁP ÁN:

	Câu
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20
	21
	22
	23
	24
	25

	Đ/Á
	B
	A
	D
	C
	B
	B
	A
	B
	B
	A
	D
	A
	B
	C
	A
	A
	B
	C
	A
	B
	D
	B
	C
	A
	A

	Câu
	26
	27
	28
	29
	30
	31
	32
	33
	34
	35
	36
	37
	38
	39
	40
	41
	42
	43
	44
	45
	46
	47
	48
	49
	50

	Đ/Á
	C
	A
	B
	C
	A
	A
	C
	B
	C
	A
	C
	D
	B
	A
	B
	B
	B
	A
	C
	B
	B
	B
	B
	A
	D


                                                      4. GIẢI CHI TIẾT

Câu 36 (VD): 
Lời giải :

+

[image: image358.wmf](

)

2

2

4

m

y

xm

-

¢

=

+

 

+
Hàm số giảm trên 
[image: image359.wmf](

)

;1

-¥

 




[image: image360.wmf](

)

2

40

;1

m

m

ì

-<

ï

Û

í

-Î-¥

ï

î

 
[image: image361.wmf]22

21

1

m

m

m

ì

-<<

ï

ÛÛ-<£-

í

³

ï

î

 

+ Học sinh tìm điều kiện của 
[image: image362.wmf]m

 để hàm số nghịch biến trên từng khoảng xác định.

+ Học sinh nhầm hàm nhất biến nghịch biến khi 
[image: image363.wmf]0

y

¢

£

 

+ Học sinh tìm điều kiện của 
[image: image364.wmf]m

 để hàm số nghịch biến trên từng khoảng xác định và nhầm 
[image: image365.wmf]0

y

¢

£

.

Câu 38 (VDT): 

Lời giải:

Chọn B


[image: image366.wmf](

)

(

)

1

525

log51.log551

+

--=

xx

 
[image: image367.wmf](

)

1


TXĐ: 
[image: image368.wmf](

)

0;

D

=+¥

.

Ta có 
[image: image369.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

2

1

255

5

1

log55log5.55log511

2

xxx

+

-=-=-+

.

Đặt 
[image: image370.wmf](

)

5

log51

x

t

=-

 
[image: image371.wmf](

)

0

t

>

.

Phương trình 
[image: image372.wmf](

)

1

 trở thành 
[image: image373.wmf](

)

1

.11

2

tt

+=


[image: image374.wmf]2

20

tt

Û+-=

.

Câu 40(VDT): Lời giải
Đặt 
[image: image375.wmf](

)

(

)

4

22

4

2

0

0

2

ln21

21

ln21

221

2

dudx

ux

xx

x

Ixdx

x

dvxdx

x

v

ì

=

ï

éù

ì

=+

+

ïï

ÞÞ=+-

íí

êú

+

=

ï

î

ëû

ï

=

ï

î

ò



[image: image376.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

4

222

444

000

0

1111

ln21ln21ln21

2244212448

xxxx

Ixdxxxx

x

æö

éùéùæö

Û=+--+=+--++

ç÷

ç÷

êúêú

ç÷

ç÷

+

ëûëûèø

èø

ò


[image: image377.wmf]63

63

ln33470

4

3

a

IbSabc

c

=

ì

ï

Û=-Þ=Þ=++=

í

ï

=

î


Cách 2: PP hằng số

Đặt 
[image: image378.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

4

2

4

2

0

0

2

21

ln21

4121

ln21

1

84

2121

4

28

dudx

x

ux

xx

Ixdx

x

dvxdx

xx

v

ì

=

ï

+

éù

ì

=+

--

ïï

ÞÞ=+-

íí

êú

-

=

ï

î

ëû

ï

+-

==

ï

î

ò



[image: image379.wmf](

)

2

4

0

63

4

6363

ln9ln33470

844

3

a

x

IbSabc

c

=

ì

-

ï

Þ===-Þ=Þ=++=

í

ï

=

î

.
Câu 41(VDT): Lời giải:

Chọn B

Ta có 
[image: image380.wmf](

)

4

1

d

fxx

ò

 
[image: image381.wmf](

)

4

1

21

ln

d

fx

x

x

x

x

éù

-

êú

=+

êú

ëû

ò


[image: image382.wmf](

)

44

11

21

ln

dd

fx

x

xx

x

x

-

=+

òò

.

Xét 
[image: image383.wmf](

)

4

1

21

d

fx

Kx

x

-

=

ò

.

Đặt 
[image: image384.wmf]21

xt

-=

 
[image: image385.wmf]1

2

t

x

+

Þ=


[image: image386.wmf]d

d

x

t

x

Þ=

.


[image: image387.wmf](

)

3

1

d

Kftt

Þ=

ò



EMBED Equation.DSMT4[image: image388.wmf](

)

3

1

d

fxx

=

ò

.

Xét 
[image: image389.wmf]4

1

ln

d

x

Mx

x

=

ò



EMBED Equation.DSMT4[image: image390.wmf](

)

4

1

lndln

xx

=

ò


[image: image391.wmf]4

2

1

ln

2

x

==


[image: image392.wmf]2

2ln2

.

Do đó 
[image: image393.wmf](

)

(

)

43

2

11

dd2ln2

fxxfxx

=+

òò


[image: image394.wmf](

)

4

2

3

d2ln2

fxx

Þ=

ò

.

Câu 42(VDT):  Lời giải


[image: image395.wmf]ABCD

 là hình vuông có độ dài đường chéo bằng 
[image: image396.wmf]2

aABa

Þ=

. Gọi O là giao điểm của 
[image: image397.wmf],

ACBD

.


[image: image398.wmf]·

SOASAa

a

=Þ=

.

Gọi 
[image: image399.wmf],

HK

 lần lượt là hình chiếu vuông góc của 
[image: image400.wmf]A

 trên 
[image: image401.wmf],

SBSC

. 

[image: image530.emf]K

C

A

D

B

S

H

Ta có : 
[image: image402.wmf](1)

AKSC

^



[image: image403.wmf]();()

(2)

BCSABBCAHAHSBAHSCSCAHK

SCHK

^Þ^^Þ^Þ^

Þ^


Từ (1) và (2) : Góc giữa hai mặt phẳng  
[image: image404.wmf]()

SAC

và  
[image: image405.wmf]()

SBC

là 
[image: image406.wmf]·

AKH

.

Ta có : 
[image: image407.wmf]22

2.6

;

23

aSAACa

AHAK

SAAC

===

+


Tam giác 
[image: image408.wmf]AHK

 vuông tại H nên 
[image: image409.wmf]·

·

0

3

sin60

2

AH

AKHAKH

AK

==Þ=

. 

Câu 43 (VDT)Lời giải

[image: image410.emf]I

N

M

A

O

C

B


Gọi 
[image: image411.wmf]M

 là trung điểm của 
[image: image412.wmf]BC

, do tam giác 
[image: image413.wmf]OBC

 vuông tại 
[image: image414.wmf]O

 nên 
[image: image415.wmf]M

 là tâm đường tròn ngoại tiếp tam giác 
[image: image416.wmf]OBC


Qua 
[image: image417.wmf]M

 dựng đường thẳng 
[image: image418.wmf]d

 song song với 
[image: image419.wmf]OA

 khi đó 
[image: image420.wmf]d

 là trục đường tròn ngoại tiếp tam giác 
[image: image421.wmf]OBC

.Gọi 
[image: image422.wmf]D

 là đường trung trực của cạnh 
[image: image423.wmf]OA

 và 
[image: image424.wmf]I

 là giao điểm của 
[image: image425.wmf]D

 và 
[image: image426.wmf]d

. Khi đó 
[image: image427.wmf]I

 là tâm mặt cầu ngoại tiếp tứ diện 
[image: image428.wmf]OABC


Ta có 
[image: image429.wmf]1

2

OMBC

=



EMBED Equation.DSMT4[image: image430.wmf]22

1

2

OBOC

=+


[image: image431.wmf]32

=

; 
[image: image432.wmf]ONIM

=


[image: image433.wmf]1

2

OA

=


[image: image434.wmf]3

=

.

Tam giác 
[image: image435.wmf]OMI

 vuông tại 
[image: image436.wmf]M

 nên 
[image: image437.wmf]22

IMOMIM

=+


[image: image438.wmf](

)

2

2

323

=+


[image: image439.wmf]33

=

.

Vậy bán kính mặt cầu ngoại tiếp tứ diện 
[image: image440.wmf]OABC

 là 
[image: image441.wmf]33

R

=

.

Câu 44 (VDT): Lời giải:
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Câu 45 (VDT):  Trả lời:
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Câu 46 (VDC): Lời giải
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Dựa vào bảng biến thiên thì (1) có 1 nghiệm; (2) có 3 nghiệm, vậy phương trình ban đầu có 4 nghiệm.
Câu 47 (VDC)Lời giải
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Câu 48(VDC):  
Lời giải
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Câu 50(VDC)Lời giải:
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